Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Auto Richner AG



Auto Richner AG



Auto Richner AG



AUDI A4 Avant 2.0 40 TDI quattro S-Tronic

frisch ab MFK und Service 12 Monate Garantie aus 1 Hand...





Inverkehrsetzung

Fahrzeugart

Occasion

Fahrzeugtyp

Kombi

Aussenfarbe

grau mét.

Kilometer

57'300 km

Getriebeart Automatisiertes Schaltgetriebe

Antriebsart Allrad
Treibstoff Diesel

Verkaufspreis CHF 28'400.-

Monatlich ab CHF 0.00

Neupreis 68'240 / Preisvorteil CHF 39'840.-

Türen / Sitze5/5InnenfarbeschwarzHubraum1'968 cm³

Zylinder 4

PS 190 PS Leergewicht 1'910 kg

Verbrauch in l/100 km 0/0/6.1 (Stadt/Land/Total)

Wagen-Nr. 5674
Ab MFK Ja
Garantie Ja
Direkt-/Parallelimport Nein

Fahrzeug Standort



Auto Richner AG Salwiesenstrasse 2 9320 Arbon

Route auf Google Maps planen

Energieeffizienz & Verbrauch



Energieeffizienz*
Co2 Emissionen

Verbrauch kombiniert

161 g/km 6.1 l/100 km

Ihre persönliche Beratung



Rea Blumer Kundendienst, Empfang DE, EN

<u>∨</u>

kundendienst@autorichner.ch

+41 71 447 19 99

L 10

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Auto Richner AG

Auto Richner AG



Auto Richner AG





Hinweis: Die effektive Ausstattung kann von der publizierten Ausstattung abweichen

Ausstattung

Serienmässige Ausstattung

Stop + Start System

Aussenspiegel elektrisch verstellbar und heizbar

Licht- und Regensensor

Gepäckraumklappe elektrisch öffnend und schliessend

Wärmeschutzverglasung

Aussenspiegel in Wagenfarbe

Dachreling schwarz

Leichtmetallräder 17" 10-Speichen

Servotronic

Dieselpartikelfilter DPF

Audi drive select (Fahrzeugcharakteristik)

Airbag Fahrer und Beifahrerseite

Seitenairbag Fahrer und Beifahrerseite

Seitliches Kopfairbagsystem SIDEGUARD

Isofix Kindersitzverankerung für Rückbank

Deaktivierung Beifahrerairbag

Reifendruck-Kontrollsystem RDK

ABS und EBV Elektr. Bremskraftverteilung

ESP Elektronisches Stabilitätsprogramm

Klimaautomat

Multifunktions-Ledersportlenkrad

Rücksitzlehne geteilt umklappbar

Fussmatten vorn und hinten

Fahrer informations system

MMI Radio plus

Radioempfang digital DAB

Audi connect Notruf & Service

Bluetooth Schnittstelle

Optionale Ausstattung

Pack Gepäckraum + Ablagepaket

Aussenspiegel elektrisch anklappbar/ automatisch abblendend

Scheiben abgedunkelt

AdBlue Tank

Metallic-Lackierung

Anfahrassistent

Sitzbezüge in Leder/ Kunstleder

Sitzheizung für Vordersitze

Komfort-Mittelarmlehne vorne

Lichtpaket Ambiente

Audi Phone Box

Pack Technik:

Klimaautomat plus 3-Zonen

Innenspiegel automatisch abblendbar

Tempostat

Park-System plus vorne + hinten

LED-Scheinwerfer

Pack Infotainment:

Multifunktions-Ledersportlenkrad 3-Speichen

Fahrerinformationssystem mit Farbdisplay

Audi Sound System

Audi connect

MMI Navigation plus

Audi Phone Box

Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch

Keine Gewähr auf die Angaben der Serienausstattungen

Hinweis: Die effektive Ausstattung kann von der publizierten Ausstattung abweichen

Auto Richner AG

GARAGE-CAROSSERIE UND SPRITZWERK

verkauf@autorichner.ch | autorichner.ch







Bemerkungen

** First Class aus erster Hand ** Alle unsere Fahrzeuge werden mit folgenden Leistungen an den Kunden übergeben: / frisch ab MFK / Service ausgeführt / mindestens mit 12 Monaten Garantie / Fahrzeuge sauber aufbereitet, poliert und professionell gereinigt / Tank voll und Vignette / Fahrzeuge sind garantiert Unfallfrei / Auf Wunsch können Sie unsere Fahrzeuge kostenlos beim unabhängigen Experten TCS prüfen lassen / Richner AG Steinach All Inklusive: *** Autokauf bei uns eine sichere Sache *** Besuchen Sie unsere Homepage www.richner-steinach.ch

Öffnungszeiten

Montag - Freitag

08 – 12 Uhr / 13:30 – 18:30 Uhr Donnerstag bis 20 Uhr

Samstag

09 – 16 Uhr durchgehend

Sonntag

geschlossen

Wir bitten Sie um telefonische Voranmeldung Freie Besichtigung 365 Tage

Qualität zeichnet uns aus.

